

# 一小学教学楼下挖出近百古墓,多为东周时期 老师上历史课时 原来地下有人“听”



校园发现了古墓群

## 随葬品多以陶器为主

昨日下午,在陇海西路与文化宫路交叉口北200米路西,就是原来的中原区外国语小学,校门卫介绍,该校因为老教学楼老化,建筑面积小,容纳不下越来越多的学生,所以,就拆除重建。重建之前,文物部门的工作人员前来物探,发现这里有大量的古墓,于是就停工发掘。“墓太多了,文物部门的人说有近百个古墓。”

随后,记者与市文物考古研究院联系,工作人员介绍,这个小学院内,密密麻麻地排列了90多个古墓。“多是东周时期的古墓,挖出的随葬品多以陶器为主,量非常大。还有唐宋时期的墓,叠在东周时期的墓上,不在同一层。原来的老教学楼下,墓最密集。这是一大片平民墓葬区。”

## 此处原来是小岗刘村土岗

附近小岗刘村的刘先生介绍,此处原来是小岗刘村北侧,是一个相对比较高的土岗,向东南慢慢低下去,陇海路与文化宫路口附近,是一个东西向的河沟,此岗正好在河沟北岸,古人选墓时多选在岗上。在挖掘现场西侧的小区家属楼楼顶,可以看到挖出的长方形墓穴,密密麻麻不规则排列着。“挖出大量的陶器,被工作人员运走研究了。”

“我们之前在教学楼里,教孩子古代的历史时,孩子们在听,这些楼下埋藏着的古人估计也在听。”该小学李老师诙谐地说。线索提供:吴俊成(稿费50元)



古墓内有遗骸 河南商报图

96678  
郑州晚报热线:27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博  
打电话有稿费

学校教学楼拆除重建,物探时发现,原来教学楼下,竟然是一个数量众多的古墓群,东周时的墓和唐宋时期的墓重重叠叠。昨日,现场的郑州文物考古研究院的工作人员透露,这些墓有90多个,挖出的多是陶器。  
郑州晚报记者 徐富盈 文/图

## 15岁初中生 从5楼窗台坠下 或与学习有关

昨日中午,昆仑路康桥上城品小区一15岁少女,从自家5楼窗台坠楼,正好落入花坛上的土中,目前在医院救治。

一名目击者介绍,女孩坠楼后楼上急急跑下来一女子,可能是这个坠楼女孩的妈妈,她上前拉了躺在地上的女孩,“一边大喊一边借我的手机打了120。听她现场说的话,该是学习上的事儿”。

现场保安介绍,因为刚下过雨,土质较松软,女孩坠落之处正好是草坪,当时孩子还清醒着。

记者从省直三院了解到,坠楼受伤的女孩,椎骨粉碎性骨折,已经转院治疗。

郑州晚报记者 徐富盈  
线索提供:任先生(稿费50元)

## 要不是奥迪压着 窨井盖就飞起来了



昨天上午,在工人路26号院小区门口人行道上,一个电力窨井突然传出“咚、咚”两声爆响,冒出来土红色烟雾,空气中飘出一股刺鼻难闻的胶皮味。

奥迪轿车车头下压着的窨井盖被强大的气流炸开。附近商户李女士说,窨井发生爆响是在10点40分左右,当时窨井南侧停放着一辆白色轿车,刚好压住了窨井盖,要不然爆炸气流会冲开窨井盖,伤及过路市民。

11点多,奥迪车主丁先生和抢险救援人员先后赶到现场,丁先生联系保险公司查看赔偿。

环卫工楚女士称,这个窨井半年多已爆响过3次,不过都没有人员受伤,相关单位还在井盖东侧的墙上贴上警示条,提醒路人途经此处尽量绕行,没想到今天又爆了。

现场的抢险人员说,该电力窨井确实发生3次爆响,具体原因也说不清楚,可能与井内的电缆质量有关,还需要相关部门进一步调查。

郑州晚报记者 鲁燕 文/图  
线索提供:吴俊成(稿费50元)

## 全日空郑州——东京货运航线开通



10月28日13时许,日本全日空航空公司一架货机降落在郑州新郑国际机场,郑州至东京货运包机成功首航。

此架日本全日空航空公司的全货机,10月28日上午9点55分从东京起飞后直飞郑州,全日空货运公司的10多名管理人员乘此货机到达郑州机场,为郑州至东京货运航线的后续运营做技术准备。

据了解,在运营前期,郑州至东京货运航线为包机,以后将成为定期货运航线。

全日本空输(ANA)是一家日本的航空公司。全日空的母公司是“全日本空输”集团。全日空是亚洲最大的航空公司之一,是“星空联盟”航空联盟成员之一,也是世界500强之一。 郑州晚报记者 詹莉莉

一本静脉曲张的健康秘籍,教您如何远离静脉曲张

## 静脉曲张早读早受益

静脉曲张患者如何才能改善生活质量,摆脱西药带来的肝肾、神经损伤,避免药物依赖?如何才能远离青筋突起、患肢沉重、胀痛、痒热、水肿、小腿或脚趾疼痛、麻木、怕冷、腿脚发凉的痛苦?久治不愈的静脉曲张,病情严重导致小腿、脚趾变黑、溃烂甚至截肢该如何是好?  
全新科普书籍《下肢静脉的诊断与治疗》,是一本多年来为数不多的,向静脉曲张患者介绍科学调理下肢血管疾病的中医书。书中介绍的各种方法有很强的实用性,静脉曲张读者可以参照书中的经验和案例,增加对下肢血管病发原因的了解常识,该书简单易懂,方便实用。  
该书采用通俗易懂的文字编写,列举了临床大量典型静脉曲张患者的真实康复案例供参考。您只需根据书中详述的方法和技巧进行操作,就有可能帮到你。另外书中还详细介绍了养生食疗的良方,供读者参考。  
因反响热烈,此书一再出版,全国300本现公开免费发放;机会难得,不花一分钱,赶紧拨打电话申领吧! 上海科学技术文献出版社  
免费申领  
400-0606-813

挖掉肺部“痒痒源”,不咳不喘心情好——每家限领1套,仅限3天

## 1000套“肺保姆”免费送

●每当季节变换,肺心病、肺气肿、哮喘病人便会心生畏惧;  
●反复发作的老咳嗽、老慢支,也已经成为很多老人挥之不去的难题。  
●季节变换最“伤肺”,而慢阻肺、肺纤维化的恶化往往就在一瞬间!  
鉴于此,老肺病康复工程决定面向全国老咳嗽患者,免费特供“肺保姆组合”1000套,以帮助1000名患者远离咳嗽。同时,通过此次公益活动和口碑宣传,达到“肺保姆组合”在全国迅速普及推广的目的。请广大老肺病患者立即拨打养肺热线:400-8118-653,免费申领“肺保姆组合”1套,数量有限,送完为止!  
就拨了一个免费电话,没花一分钱,“肺保姆”真的就送到家了!  
家里有老咳嗽、老慢支、肺心病、肺气肿、肺纤维化的朋友,赶快申领【肺保姆组合】1套,帮您挖掉肺部“痒痒源”,不咳不喘养好肺!由于资金有限,60岁以上重症患者优先领取,每人仅限1套,不能重复领取,仅限1000个名额,送完为止!  
院药广审(文)第201400060  
400-8118-653